



REKORDRÉSZTVEVŐ A MOBILITÁS HÉTEN

Önkormányzatunk idén hatodik alkalommal rendezte meg a Mobilitási Hetet. Hajdu László polgármester, mint 2003 óta minden évben, most is a Fejlesztő Gondozó Központban nyitotta meg a programot. A hagyományos bowlingversenyen már hat csapat vett részt és a megjelenteket köszöntötte Kiss Péter kancelláriaminiszter is:

- Hatodik alkalommal rendezte meg a kerület a Mobilitási Hetet, de tudni kell, hogy ez a programsorozat nemcsak itt a kerületben, hanem Európaszerte több mint kétezer városban zajlik.

- Az EU-ban, így Magyarországon a dolog arról szól, hogyan lehet európai értékek szerint együttműködni embertársainkkal, hogyan lehet olyan értékek szerint viszonyulni egymáshoz és a világhoz, amit Európában mi is látni szeretnénk.

- Nem véletlen, hogy az esélyegyenlőség témájával kezdődik a Mobilitási Hét. És nagyon örülök, hogy itt a FENO-ban nyithatjuk meg a rendezvényt. Büszke vagyok arra, hogy nagyon komoly produkciókkal készültek, s hogy önök a házigazdái a XV. kerületi Mobilitási Hét megnyitójának. Nagyon köszönöm, hogy meghívtak ide maguk közé és ez nagyon nagy megtiszteltetés mindannyiunknak. Az az igazság, hogy amilyen európai Magyarországot szeretnénk, amilyennek szeretnénk látni hazánkat és a kerületet, az éppen arról szól, hogy a fogyatékosokról ne az akadálymentesítés jusson eszébe a többségi társadalomnak, vagy csak rámpákat, meg lifteket, feljárókat képzeljünk magunk elé, hanem az akadálytalanított életkörülményeket is.

- Azt a lehetőséget, hogy mindenkinek, aki másképp született, nehezebb körülmények között él, legyen meg a lehetősége, hogy teljes életet éljen. A többségi társadalomnak pedig legyen dolga erről gondoskodni. Az, hogy nem fordítjuk el a fejünket, és viszolyogva próbálunk segítséget nyújtani, még önmagában kevés. Sokkal inkább **egyenrangú partner-**

ként a teljes élethez való feltételeket kell biztosítanunk. Az, hogy egy ilyen rangos hét sorában az első az esélyegyenlőség kérdése, az választott értékeinkről is szól. Arról, hogy az emberség és az esélyegyenlőség egymással karöltve jár.

- Minden más, ami ezen a héten szóba kerül, az az egészségről, a sportról, a kábítószermentes életéről, a közlekedés lehetőségeiről szól, mindarról, ami mindenki számára, a többségi társadalomnak is az európai életkörülményeit, lehetőségeit jelenti. Nagyon fontosnak tartom, hogy a kerület évek óta úgy dönt, hogy ebben a közösségben tartja a megnyitót.

A hagyományos bowlingversenyen idén a Hódmezővásárhely, a Balatonmáriafürdő, a FENO I. és II. csapata, az ÉNO és a XI. kerületi Habilitációs Központ csapatai vettek részt.

A hét folyamán a kerület fiataljai több kerékpáros programot vehettek részt és ezeken a támogatók jóvoltából 4 kerékpár is gazdára talált. A Kerékpározás Napja keretében a Dózsa Gimnáziumban és a Kontyfa iskola adott otthont a kerékpáros ügyességi, gyorsasági és lassúsági versenynek, majd másnap a kerület diákjai az Ésszerű Közlekedés Napján a szomszédos kerületben, Újpesten a Berda József utcában található Autóklub pályáján KRESZ vetélkedőn mérhették össze tudásukat.

Tiszta levegőt mindenkinek! volt az idei Mobilitási Hét mottója, és ebben a témában rajzokat és fotókat várták a szervezők.

E mottóhoz mellesleg 36 ország több mint 2 ezer városa csatlakozott, míg Magyarországon 70 önkormányzat — köztük a XV. kerületi is - vett részt ebben. A Pestújhelyi Iskolában a kiállítást dr. Pálinksi Antal alpolgármester nyitotta meg. A megnyitót követően dr. Pálinksi Antal alpolgármester és Avarkeszi Béla civil referens közösen osztotta ki a díjazott művek alkotóinak az ajándékokat. Az ovisok közül Koczfán Martinának,

Varga Jázminnak, Ceiger Bálintnak és Falvi Szabolcsnak (mindannyian a Mozdonyvezető óvoda ovisai). Az alsó tagozatosok közül Kovács Evelinnek (Szárznád NOK Neptun), Popovics Bettinának (Kolozsvár Általános Iskola), Erdélyi Mirának (Pestújhelyi NOK) és Bedő Mollinak (Kossuth NOK). A felső tagozatosok közül Farkas Beatrixnak (Hartyán NOK), Hosszú Anita (László Gyula Gimnázium) és Bihari Imrénének (Czabán Általános Iskola) Nguyen Péter a Czabán Általános Iskolából és Négyesi Nikolett a Hartyán NOK-ból különdíjat kapott, míg a fotópályázat különdíjasa Makkai Cintia és Kohári Melinda (mindketten a László Gyula Gimnázium diákjai) voltak.

A Környezetvédelem Napján a Hartyán iskolában az intézmény pedagógusai, valamint a Nyitott Gondolkodók Egyesülete szervezett környezetvédelmi vetélkedőt, miközben a legkisebbek, az ovisok a Micimackó Óvoda szervezésében vetélkedtek. A felsőtagozatosok és a gimnazisták pedig megismerkedhettek a Hulladékhasznosító Művel. Erre a napra a felnőtteknek is jutott program: az érdeklődők a Rákospalotaiért Egyesület szervezésében egy buszos kirándulásra a Rákospalota Kertváros legszebb kertjeit tekinthették meg.

- Szombaton az esős idő ellenére szép számmal vettünk részt a Zugló és kerületünk közötti Hídi sétán, melyet Dobrev Klára, a miniszterelnök felesége és a két kerület polgármestere, Hajdu László (XV.) és dr. Weinek Leonárd (XIV), illetve feleségeik vezettek — mondta Avarkeszi Béla civil referens, a Mobilitás Hét programsorozat főszerzője.

A séta a Csömöri úttól egészen a Drégelyvár utcáig tartott. A szervezők és a résztvevők a mellrák elleni küzdelem jegyében hirdették meg ezt a programot. Öröm volt látni, hogy a zuhogó eső ellenére is milyen sokan választották ezt a szombat délelőtti elfoglaltságot. A mellrák ellenes program egyébként nem

ért véget a sétával, a résztvevők az AsiaCenterbe mentek, ahol egy nyilvános sajtóbeszélgetést tartottak a szűrővizsgálatok jelentőségéről és megelőzéséről.

A programon, a Hídi séta vezetőin kívül részt vett még dr. Fényi Ágnes, a Magyar Orvosnők Egyesületének elnöke, Körvtélyes Éva, az Összefogás Egyesület elnöke, Dr. Csernus Éva, az ÁNTSZ IV.-XV. kerületi tisztifőorvosa, Lévai Anikó, Abasár polgármestere és a Zsador Andrea-Szolnoki Tibor művészpár.

- Az emberek helyett nem tudunk tenni semmit, de a **civil társadalom erősítésével sokat érhetünk el.** Az egyik legfontosabb döntésünk lesz az elkövetkező testületi ülésen, hogy a méhnyakrák elleni oltást a kerületi diákoknak ingyenesen biztosítjuk. Remélem, a testület meg fogja szavazni — mondta a szomszédos Zugló vezetője.

A sajtóbeszélgetésen jelen levő szakemberek szomorú statisztikai adatokkal bizonyították a szűrések fontosságát. Ha időben felismerik a rákbetegséget, akkor 90%-ban gyógyítható, ám a szűrésekre 100 nőből mindössze 40-45 szokott elmenni. Abasár példája mindenki számára követendő lehetne: a XV. kerület vendégszeretét élvező polgármester asszony elmondta, hogy a 2.700 lélekszámú településen 11 civil szervezet is működik, és nekik is nagy szerepük van abban, hogy a szűrőbuszok minden alkalommal tele vannak.

Ugyanezen a napon a Pattogós utcai iskolában a fogyatékkal élőkkel közösen a számukra tartottak nagyszerű kulturális, sport és kézműves programot. A Szárznád NOK Pattogós utcai épületében a hagyományos Pattogós program zajlott -, a Kozák téren pedig Zepter termékekkel és reformélelmiszerekkel ismerkedhettek az odalátogatók. A program végén **tangóharmonika szó mellett fogyaszthattak** el egy tányér bográcsban főtt babgulyást.

Az AsiaCenterben pedig ezzel

párhuzamosan a ClubNetCet szervezésében számítógépes rajzkiállítás tartottak sporttémakörben.

Vasárnap a Széchenyi utcai Tanuszodában úszóverseny volt fogyasztékkal élőknek.

A hét zárásaként hétfőn az Autómentes Napon aszfaltrajz-verseny volt óvodásoknak, alsó tagozatosoknak, valamint a Beller Imre utca lezárt részén Trabanthúzás volt kerékpárral a Kinizsi TTK szervezésében, illetve a kerület útjain kerékpáros felvonulásra került sor. A résztvevők **csatlakoztak a Critical Mass budapesti felvonuláshoz.**

A hét lebonyolításában a következő intézmények és civil szervezetek vettek részt:

FENO, ÉNO, Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány, Dózsa Gimnázium, Kontyfa NOK, Pestújhelyi NOK, XV. kerületi Rendőrkapitányság, Micimackó óvoda, Micimackó és a Természet Alapítvány, Közrendvédelmi Közalapítvány, Hartyán NOK, Nyitott Gondolkodók Egyesülete, Rákospalotaiért Egyesület, Klapka utcai óvoda, Csutkababa Alapítvány, Vöröskereszt XV. ker. szervezete, Magyar Orvosnők Egyesülete, Uzsoki Modell, ÁNTSZ IV-XV. kerületi szervezete, ClubNetCet Egyesület, Kinizsi TTK, Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Periféria Alapítvány, Paulay Alapítvány, Perspectiva Nova Egyesület, Pestújhelyi Kertbarát Kör, Pestújhelyi Közösségi Ház, SzertelenKék Alapítvány, Szárznád NOK, Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége, Ifjúsági és Sportközpont, HAKME, Palotai Önvédelmi Védegyelet, Palotai Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület.

A rendezvény támogatói voltak: Miniszterelnöki Hivatal, FKf Zrt. Rákospalotai Hulladékhasznosító Műve, AsiaCenter, Palota Holding Rt., Palota Security Kft., Csapi 15 Kft., Gulliver Toys M3 Áruház, METRO Cash & Carry Hungary Kft., Mister Sörház, Palota Automobil, EGÉSZSÉGEMÉrt.

MEGHÍVÓ

Tisztelt Kerületi Polgárok!

Tisztelettel meghívom a XV. kerületi Önkormányzat nevében a pártok, egyházak, civil szervezetek és a polgárok közösségeit, hogy ünnepeljünk együtt

az **1956-os forradalom és szabadságharc** valamint a **Köztársaság kikiáltásának** évfordulóján kerületi rendezvényünkön **október 22-én.**

Program:

15.00 óra - Kopjafa (Karácsony Benő Park)

A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Kontyfa Középsiskola műsora

Ünnepi beszéd: **Dr. Nagy Antal jegyző**

Koszorúzási ünnepség

16.00 óra - 56-os emlékoszlop (Széchenyi tér, Epres sor)

A Dózsa György Gimnázium műsora

Ünnepi beszéd: **Bácskai Andra, az 56-os Szövetség XV. kerületi alapszervezet elnöke, díszpolgár**

Koszorúzási ünnepség

Kérem, hogy **koszorúzási szándékukat legkésőbb október 20-ig jelezzék Tiszai Árpádnak a 305-3128,**

Kovács Mónikának a 305-3113 telefonszámon,

vagy személyesen

az Önkormányzat Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályán.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket

Hajdu László polgármester, parlamenti képviselő

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete szeptember 24-én tíz pontot tárgyalt. Napirend előtt dr. Franka Tamás, a XV. kerületi Választási Bizottság elnökének jelenlétében **képviselői esküt tett** a testületből távozó Mirilo Milost váltó **Bringye Viktória**.

A ceremóniát követően Hajdu László polgármester az Újpesti (és Rákospalotai) Zsidó Hitközség éléről 13 év után **távozó Deutsch László főrabbit** köszöntötte. Az újpesti és rákospalotai egyházi vezető a jövőben a főváros legnagyobb zsidó hitközségét, a XIII. kerületi közösség életét irányítja majd.

Ezt követően a napirendek megvitatására került sor.

- Elsőként a 2008. évi költségvetés II. számú módosítását tárgyalta a testület.

- Mirilo Milos kompenzációs listáról a testületbe jutott képviselő két bizottságnak is a tagja volt. Ahhoz, hogy az őt váltó Bringye Viktória a bizottságokban is szerepet kaphasson, a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletet is módosítaniuk kellett.

- Meghallgatták, és elfogadták a 2008. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót.

- A FŐKERT Parkfenntartó Kft. évek óta munkaeszközök és gépek tárolására, irodahelyiségek működtetésére használt egy önkormányzati tulajdonú ingatlan. Erről a használatról sem a FŐKERT Kft. sem pedig a vele kapcsolatban álló FŐKERT Zrt. nem állapodott meg az önkormányzattal. A hozzájárulás nélküli közterület-használat ügyében már egy ideje levelezés zajlott az érintettek között, eddig eredmény nélkül. Az önkormányzat a hatályos törvények szerint visszamenőleg maximum öt évre terjeszthet elő követelést. Ezt meg is tette, és az említett időre közel **15 millió Ft területhasználati díjat követelt** előbb a Kft-től, majd a Zrt-től. Ez utóbbi a követelést alaptalannak ítélte, és a tárgyalások során az önkormányzat területhasználati követeléseit elsősorban természetben kíván-

ták kielégíteni. A hosszan tartó pereskedés elkerülése érdekében a testület a következő ajánlatot fogadta el: az önkormányzat az 1.200 m² alapterület 50%-ra közterület-használati szerződést köt a FŐKERT Kft-vel, melynek feltétele, hogy visszamenőleg hat havi közterület-használati díjat, bruttó 1,5 millió Ft-ot a kft. befizet az önkormányzat számlájára. Ezen kívül a kft. a terület egy részében ingyenesen helyet biztosít a Répszolg Kft. részére. Amennyiben a kft. a fenti kívánalmaknak nem tesz eleget, az önkormányzat haladéktalanul megszünteti a közterület-használatot, és a kft-t is felszólítja az eredeti állapot visszaállítására. Ez utóbbi esetben az önkormányzat, ha kell peres úton, de érvényesíteni fogja a 15 millió Ft-os követelését.

- Döntöttek arról is a képviselők, hogy a Ferroglobus Rt-vel még 1999-ben megkötött agárdi és XV. kerületi ingatlanokra vonatkozó csereszerződést a felmerült hibák miatt megszüntetik, és azt pontosítva a ThyssenKrupp Ferroglobus-szal az új szerződést megkötik.

- Módosította a testület a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda alapító okiratát. Eszerint az önálló főzőkonyhával rendelkező intézmény a jövőben egyéb rendezvények estén italszolgáltatásra és rendezvényi étkeztetésre is alkalmas lesz.

- Megvitatta, és elfogadta a testület a Tóth István utca 111. szám alatti ingatlan bérbeadási szerződésének a módosított feltételekkel történő meghosszabbítását.

- Jóváhagyták a képviselők, hogy a testület idén is kiírassa a **Kiváló sportoló pályázat**ot.

- Elfogadta a testület, hogy a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében **pályázní kíván** a Benkő István utca (teljes hosszában), a Csomád utca (Árokhát u. — Székely Elek u. közötti szakaszának), az Öregfalusi utca (teljes hosszában), a Taksony sor (Rákos út — Taksony sor 19.), a Vághó Ferenc utca (Csővár u. — Kosd u.), a Vácottány utca (teljes hosszában), az Árokház utca (Harsányi Kálmán u — Kanizsai Dorottya u.) **szilárd útburkolatának megépítésére**.

ám az új tulajdonosokat formai hibák miatt nem sikerült a földhivatalnál is bejegyeztetniük. Így azóta mindkét fél a „másik tulajdonát” használta. Az önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, majd az 1998-as szerződést hatályon kívül helyezte, az új feltételekkel megkötött pedig elfogadta.

Az alpolgármester elmondta, hogy az önkormányzat folytatja az egészségügyi hálózat fejlesztését: a napokban ugyanis a Rákos út 56. szám alatti Ideggondozó és Orvosi Ügyelet épületét belülről újították fel.

Zárásképpen Hajdu László polgármester a 2008. évi költségvetés II. számú módosítását emelte ki. Elmondása szerint erről, illetve a többi módosításról a költségvetéssel együtt döntött a testület. A jelenlegi módosítással **315 millió Ft-tal nőtt a költségvetés**, amelynek a törzsszáma eléri 18 milliárd 457 millió Ft-ot. Csak hasonlításképpen a kerület költségvetése 1996-ban alig 5 milliárd Ft volt. A pluszbevétel legjelentősebb részét a Magyar Állam adta, amiért az önkor-

mányzat egy általa használt ingatlan visszaadott az egyháznak. A többlét azonban a kiadási oldalon is jelentkezni fog, hisz az ingatlan használó Szociális Foglalkoztatást ebből a pénzből kell majd új helyen elhelyeznie a fenntartónak.

- A többi apró tétel, de nagyon fontos apróságok ezek. A szemétszállításra elkülönített összeghez idén már háromszor kellett hozzányúlnunk. Most ezt az összeget újabb 8,4 millió Ft-tal voltunk kénytelenek megnövelni. Ennek oka, hogy **nőtt az illegális személtelrakások száma**, és a közterek csúfító hulladékot az önkormányzatnak közpénzből kell elszállítania.

Hajdu László elmondta, a polgármesternek törvényi kötelezettsége, hogy a költségvetés részeredményeiről időnként — félévenként — beszámoljon. Ezt ő a szeptember 24-i testületi ülésen meg is tette, és a képviselők többsége el is fogadta az egyébként pozitív mérleggel zárult értékelést.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzat választott tisztviselői — Hajdu László, Gyurcsánszky János, dr. Pálinszki Antal és Király Csaba alpolgármesterek — sajtótájékoztató keretében számoltak be a média képviselői előtt a testület által elfogadott legfontosabb határozatokról.

Elsőként Gyurcsánszky János értékelte a testület azon döntését, mely szerint az önkormányzat a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében földutak szilárd burkolattal való ellátására pályázik.

- Továbbra is kiemelten kezeljük a szilárd burkolatú utak építését. A mostani pályázat segítségével 35%-os önkormányzati önrészből és 65%-os KMOP-támogatásból **hat utcában építünk ilyen burkolatot**. Emellett **folytatódnak az útfelújítások**. Ezek egy részét az önkormányzat saját költségvetéséből végzi (Pázmány Péter utca, Népfelkelő utca), más utcák, utak pedig fővárosi beruházásból újulnak meg. Jelenleg is zajlik a Bánkúti utca rekonstrukciója, a Berzsényi, Nyírpalota út, Sződliget utca felújítása pedig még remélhetőleg az év végéig befejeződik. A munkálatok miatt **elképezhető, hogy a kerület egyes pontjain dugók, torlódások lesznek** ezért türelmet kérünk minden járművezetőtől.

Célunk, hogy a felújítások révén a jövőben jobb körülmények között lehessen majd közlekedni a városrészben.

Apropó, közlekedés! Gyurcsánszky János alpolgármester elmondta, hogy szeptemberben beindult a kerületben az új rendszerű tömegközlekedés. Az önkormányzat előtte hónapokon keresztül egyeztetett a BKV Zrt. vezetésével. Ennek eredményeként néhány változtatás kifejezetten előnyére van a kerületnek, ugyanakkor akadnak gondok is.

- A 124-es viszonylatszámú busz új menetrendjéből három korábbi megállóhely kimaradt, megváltozott a 25-ös busz útvonala, ami szintén nehezíti a közlekedést, az 5-ös busznak meg a végállomása okoz gondokat a Fő út — Kossuth utca találkozásánál. A BKV vezetésével úgy egyeztünk meg, hogy az elkövetkező néhány hónapban megnézzük az új menetrend tapasztalatait, és azok eredményei alapján januárban lehetőség lesz majd a hibák korrigálására.

Gyurcsánszky János elmondta, **az önkormányzat nem halogatja a hibáknak az összegyűjtését**, hanem már októberben beindult rá, és azokat, illetve a javasolt változtatási terveket novemberben el fogják juttatni a közlekedési vállalatokhoz.

- Készül a kerület hosszú távú fejlesztési koncepciója is. Ezt azonban mindenképpen a lakossággal, a civil szervezetekkel való párbeszéd

előzi majd meg. Azért, hogy mindenki elmondhassa a véleményét, **egy kérdőívet juttatunk el a lakosokhoz**, melyet kitöltve szeretnénk majd visszakapni. Ebben a témában, mint mindenben, számítnak majd a lakosság együttműködésére. Az általunk felvázolt fejlesztési tervben több akcióterületet jelöltünk ki — Újpalotán hármát, Rákospalotán kettőt -, illetve több terület szabályozási tervét is javasoltuk. Ez egyébként feltétele az uniós támogatásoknak.

A kerületben várhatóan **2009-ben nagyszabású beruházások kezdődnek**. Az Újpalotai Parkváros projekt során öt év alatt 3.600 lakás épül, ami új intézményeket, új közlekedési rendet, új munkahelyeket vonz majd.

A kerület másik pontján Palotai Parkváros néven 900 lakás épülhet. Az M3-as mellett egy bevásárlóközpont, a volt növényolaj gyár helyén egy kisebb lakótelep és az Origo Filmstúdió létesül. Az önkormányzat emellett nem mondott le a **Wesselényi utcai piac rekonstrukciójáról**, az Újpalotai főtérről további fejlesztéséről, a sportcsarnok megépítéséről. Elkészült a MÁV-telep rehabilitációs programja.

Az alpolgármester zárásképpen kiemelte, október idén is a tisztaság hónapja lesz. A közterületek megtisztítását célzó **akciónap október 18-án lesz**, de az önkormányzat figyelt a helyiek saját portájának megtisztítására is. Idén 15 ezer gyűjtőzsákot vásároltak, melybe — portánként négy ingyenes zsákba — gyűjthetik a polgárok a zöldhulladékokat.

Dr. Pálinszki Antal a napirendek közül a **Kiváló Sportoló — pályázat** elfogadását emelte ki.

- Az „Élen a sportban, élen a tanulásban” díjnak mind a fővárosban, mind pedig a kerületben nagy hagyományai vannak. Mi azonban ezzel a díjjal azokat a diákokat szerettük volna megjutalmazni, akik nem annyira jó tanulók, de a sporteredményeik kiválóak. A pályázatokat a MOS Bizottság értékeli majd, a végső szót pedig a polgármester mondja. Az önkormányzat a hazai országos versenyeken az 1-3., a nemzetközi versenyeken pedig az 1-6. helyezéseket díjazza. Újdonság, hogy idén **kiterjesztettük a pályázók életkorát a főiskolás, egyetemista fiatalokra** is. A pályázatok beadási határideje október 29.

Király Csaba alpolgármester egy 1998-ban hozott önkormányzati döntés lezárását tartotta a legfontosabb napirendi pontnak. Elmondása szerint tíz évvel ezelőtt az akkor privatizált Ferroglobus és az önkormányzat több ingatlan cseréjében megállapodott. A cég az önkormányzat tulajdonában levő iparvágány mellett területért cserébe felajánlotta a Vasgolyó utcai sporttelepet, illetve egy agárdi üdülőt. Akkor azt a testület elfogadta,

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA PÁLYÁZATOT HIRDET VÁROSÜZEMELTETÉSI OSZTÁLYON MŰSZAKI ELLENŐRI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

1.) Az ellátandó feladatok:

- Bonyolítja a kerület ingatlanfejlesztéseinek elektromos hálózatfejlesztési feladatait.
- Bonyolítja az Önkormányzat által kezdeményezett közvilágítás-hálózat kiépítés feladatait.
- Részt vesz az intézmények elektromos hálózat felújítási munkáinak tervezési feladataiban, a kivitelezési munkák műszaki ellenőrzését elvégzi.
- Gondoskodik az önkormányzati létesítmények villamos hálózatának és berendezéseinek szabvány szerinti időszakos érintésvédelmi, szabványossági és villámvédelmi felülvizsgálatairól, ellenőrzi a feltárt hibák kijavítását.
- Szakmai véleményeket készít az önkormányzati intézmények elektromos energia felhasználási igényeivel kapcsolatban.

2.) Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság; - cselekvőképesség; - büntetlen előélet;
- villamosmérnöki vagy üzemmérnöki végzettség.

Előnyt jelent:

- közigazgatási gyakorlat; - hasonló munkakörben szerzett gyakorlat;
- villamos műszaki ellenőri végzettség.

3.) Pályázathoz csatolni kell:

- részletes, fényképes szakmai önéletrajzot;
- iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi (eredeti) bizonyítványt.

4.) Pályázat benyújtásának határideje:

2008. október 19.

5.) Pályázat elbírálásának határideje:

2008. október 27.

6.) Pályázati eljárás módja:

A pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.

7.) Állás betöltésének időpontja:

2008. november 3.

8.) Illetmény és egyéb juttatások:

Az illetmény és egyéb juttatások megállapítására az 1992. évi XXIII. tv. (Ktv.), valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet és az Egységes Közszolgálati Szabályzat alapján kerül sor.

9.) A kinevezés határozatlan időre szól.

A kinevezéskor a munkáltató 6 hónap próbaidőt köt ki.

10.) Pályázat benyújtásának helye:

Postán, vagy személyesen (zárt borítékban)

„pályázat műszaki ellenőri munkakörre” feltüntetéssel.

Cím: XV. ker. Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Iroda

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. I.em./120.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1—3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelenkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Aron u. 6—10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511
06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjesztő a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐK KÉT KERÉKEN

A közterület-felügyelet működését a kerületi önkormányzat 2002-ben vette át a fővárostól, és azóta saját hatáskörében látja el a feladatot. Az eredmények pedig jól láthatóak, hisz a jelenleg kilenc munkatárssal tevékenykedő csoport munkafeltételei, eszközparkja évről évre javulnak.

Két éve a régi szürke színű uniformistól színeiben jelentősen elütő egyenruhát kaptak a városrész közterület-felügyelői. Tavaly augusztusban korábbi telephelyükről a Beller Imre utca 4. szám alatti irodába költöztek át, ahol a korábbinál jobb körülmények között dolgozhatnak, és ahol az ügyfelek is kellemesebb közegben mondhatják el problémáikat. A napokban Moór Árpád, a felügyeletet működtető igazgatási osztály vezetője egy újabb előrelépésről is be tudott számolni.

A képviselő-testület évek óta tudatosan igyekszik javítani a közterület-felügyelők tárgyi feltételein. Korábban a munkavégzésükhöz egy Suzuki Ignis személyautót és

két robogót használhattak, **eszközparkjuk pedig nemrég két jó minőségű kerékpárral is kiegészült.** Az új járművek lehetővé teszik, hogy a felügyelők mozgékonyabbá váljanak, munkaidejükben a kerület több pontjára is eljussanak, illetve olyan helyekre is lehetőségük legyen bejutni, ahova korábban autóval meg sem próbálhatták.

Moór Árpád szerint a két új kerékpár tovább segíti a felügyelő „láthatóságát”.

- Eddig sem a bírságolás volt a cél, hanem a tájékoztatás, valamint az, hogy a közterület-felügyelők már a jelenlétükkel is visszatartsák a szabálysértőket. Munkatársaink csak a **legvégső esetben alkalmaznak szankciókat.**

Az önkormányzat döntése értelmében a felügyelet dolga a közterületek rendjének biztosítása, a szabálytalanul parkoló autók bírságolása, az állategészségügyi rendelkezések betartatása, a kerületi utak állapotának figyelemmel kísérése, és a zöld területek tisztaságának megóvása.

Emellett természetesen büntetniük is kell, erre ugyanis az önkormányzat felhatalmazta őket; az elmúlt évben a kerületnek **12 millió Ft-os bevétele származott a kiszabott büntetésekből.** Idén az első nyolc hónapban közterületi szeszital-fogyasztás miatt 50 ezer Ft, engedély nélküli közterület használata miatt 3 millió Ft, KRESZ-szabálysértés miatt 7,6 millió Ft, közterület rongálása miatt 804 ezer Ft, illegális hirdetések kihelyezése miatt 1 millió Ft, köztisztasági szabálysértés miatt pedig 130 ezer Ft helyszíni bírságot róttak ki a közterület-felügyelők.

A büntetéseknek körülbelül **70%-át önként befizetik az állampolgárok**, így ez a tétel bekerül az önkormányzat költségvetésébe, és a későbbiekben működtetési és fejlesztési célokra is felhasználható. A maradék 30%-ban azonban a büntetést szabálysértési úton kell érvényesítenie az önkormányzatnak, és az illetékbélyegen történő befizetés már nem a kerület büdzsáját, hanem az államot gazdagítja.



ŐSZI PALOTA FESZT

Városrésznkben már kezdenek hozzászokni az emberek, hogy az őszt minden esztendőben egy vidám zenés mulatság nyitja meg. A Palota Feszt elnevezést kapott programot a hagyományok szerint mindig szeptember első szombatján rendezik meg; idén a Karácsony Benő parkba invitálták az érdeklődőket.

Az idei eseménysorozatát délelőtt a Kinizsi TTK sportolói indították egy látványos küzdősport-bemutatóval. Az ORFK szakemberei érdekes **KRESZ-vetélkedőt szerveztek** a gyerekek számára, és amíg a fiatalok a közlekedési tudnivalókkal bíbelődtek, a felnőttek a Vöröskereszt által szervezett egészségi **szűréseken vehettek részt.** Az OTP Bank kiemelt támogatója volt a rendezvénynek.

Kora délután a kerületi iskolák növendékei foglalták el a nagyszínpadot. Volt olyan iskola, mely bábműsorral, mások inkább diákzenekarokkal rukkoltak elő. A Palota Feszt hivatalos megnyitójára délután került sor, amikor is **Hajdu László**

polgármester, dr. Heteyi László és Tóth Imre képviselők köszöntötték a közönséget.

- A mai rendezvény **egy igazi civil kezdeményezés eredménye**, hisz a programokat a Rákospalota a Mi Otthonunk Egyesület szervezte. Az egyesület azt tűzte ki célul, hogy **Rákospalota régi hagyományait ápolja, és feleleveníti.** Ennek a programnak a megszervezésével mindkét céljuknak sikerült megfelelniük. Természetesen a jó ügyre az önkormányzat is szívesen áldoz, így évek óta mi is örömmel támogatjuk ezt a programot.

A megnyitó után Páva János és népi zenekara tartotta meg műsorát, majd táncbemutatókat látható a közönség. A Virgó együttes ezen a napon kétszer is színpadra lépett: először délután, majd este az utcabált is ők tartották. Mindeközben volt még rock and roll- és modern táncbemutató, majd Karda Bea énekművész valamint Csonka András színművész-énekes szórakoztatták a szép számú közönséget.



VÁROSMISSZIÓ A KERÜLETBEN

A tavalyi Városmisszió folytatásaként szeptember közepén missziós hetet rendezett az Esztergom—Budapesti Főegyházmegye. A hét során színes programokkal várták az érdeklődőket a főegyházmegye plébániái és lelkeségi mozgalmak. Ismét megrendezték a Szakrális Művészetek Hetét, amely idén már országos programsorozattá bővült.

A Művészeti Hetet Erdő Péter bíboros nyitotta meg a Nemzeti Múzeumban. A rendezvénysorozat részeként szeptember 20-án missziós programokkal várták mindenkit a budapesti Szent István-bazilikába, de számos kerületben is szerveztek programokat.

A befejezés előtt álló újpalotai templom falai között szeptember 20-án este szentmisét tartottak a Szociális Testvérek részvételével.

A **templomot Boldog Salkaházi Sára tiszteletére szentelik fel**, ezért az ő közbenjárását és segítségét kérték a közösség és minden Újpalotán élő embertársunk életére.

A Rákospalota—MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánia is bekapcsolódott az eseménysorozatba. A templomkertben és a közösségi házban szeptember 20-án és 21-én kézműves foglalkozáson és sportversenyen vehettek részt az érdeklődők, de tartottak filmvetítést és előadásokat is a Városmisszió keretében.

KEVESEN NYILATKOZTUNK ADÓFORINTJAINKRÓL

Megközelíti a 16, 2 milliárd forintot a személyi jövedelemadóból (szja) idén felajánlott 1 százalékok összege, pedig **akár 29,4 milliárd forintról is dönthetünk volna.** Az említett pénzen 28.872 kedvezményezett osztozik, túlnyomó többségük civil szervezet, valamint 155 egyház.

Ebben az évben közel 4,5 millió adófizető magánszemély bevallását dolgozta fel az APEH, közülük 3,5 millióan ajánlhatták volna fel adójuk 1-1 százalékát valamilyen általuk nemesnek, társadalmilag hasznosnak tartott célra. (Egy millióan azért nem rendelkezhetek, mert nem volt úgynevezett „összevonás alá tartozó” jövedelmük.)

Az adóhatóság összesítéséből azonban az derült ki, hogy **csak minden második személy** (1,8 millióan) **nyilatkozott a saját jövedelemadója századrészéről.** Akik ezt nem tették, azok a pénzüket így közvetett módon az államra bízták; költse el belátása szerint.

Az elmúlt évhez képest idén 90 ezerrel többen ajánlották fel 1-százalékukat, ez 600 millió forint pluszt jelent.

Az egyházak között a **legtöbb felajánlást a (legnagyobb lélekszámú) katolikusok kapták:** 498 ezer felajánlásból 2,8 milliárd forintot. A reformátusokat 163 ezren 971 millióval támogatták, az evangélikusokat 46 ezren 302 millióval, a Krisna-tudatú hívőket 11 ezren 77,5 millióval, a zsidó hitközségek szövetségét 5,5 ezren 65 millióval, a baptistákat 10 ezren 61 millióval, míg a Hit Gyülekezetét 16 ezren 55 millió forinttal. Ahogy a korábbi években is, idén is lehetőség volt arra, hogy társadalmilag kiemelt célokra felajánljuk szja-százalékunkat. A **gyermekszegénység elleni programot így 187 ezren 1,14 milliárd forinttal**, míg a parlagrafűmentesítést 146 ezren 950 millió forinttal **támogatták.**



KÜLÖNDÍJBAN RÉSZESÜLT A CSAPAT

Igazi pörköltkavalkáddal várták a közönséget az idei Szeptember Feszt, a szomszédos XVIII. kerületben. A szervezők szerint ez volt az első olyan fesztivál Magyarországon, ahol egyszerre több mint **harmincféle pörköltet kóstolhattak meg** az érdeklődők. A legjobb éttermek profi mesterszakácsai egyebek mellett aszaltszilvás vad-

disznópörköltet, zalai rákpörköltet, **krokodilpörköltet, soroksári békapörköltet**, emupörköltet, bivalypörköltet míg a vegetáriánusoknak **áfonyás szegfűgombapörköltet** készítettek. A szeptember 5-e és 7-e között megrendezett pestszentlőrinci fesztiválon, ahogy korábban is, egymást érték a gasztronómiai és kulturális programok. Szombaton a polgármesterek, vasárnap pedig a honanyak is megmutathatták, nem csak a városvezetéshez és a politikához értenek. Kerületünket a versenyben a Hajdu László polgármester, Székely István, Lowescher Vilmos, Szabó László, Kádas Imre, Soha Julianna, Gráf Zsuzsanna alkotta csapat képviselte, eredményesen, hiszen a **zsúri a különleges csirkepörköltet különdíjban részesítette.** A zenés programokon fellépők között volt a P. Mobil, Rácz Kati, a Kiscsillag, a Kaukázus, a Deák Bill Blues Band és a Várdi Roma Café. A gyerekeket a kézműves foglalkozás és a gyurmafilm készítés mellett Levente Péter műsora várta.

TÁJÉKOZTATÓ

Az október 23-i nemzeti ünnep miatt a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint alakul:

2008. október 17-én (péntek) 8-16 óráig ügyfélfogadás lesz,
2008. október 18-án (szombat) 12 óráig ügyeletet tart a hivatal,
2008. október 24-én (pénteken) pihenőnap, a hivatal zárva tart.

Dr. Nagy Antal jegyző

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

társaságba is elmondhatják.

Hajdu László polgármester október 17-én

9 - 11.30 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők

kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804

-es telefonszámon

**Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat
Polgármesteri Hivatalának jegyzője
az 1992. évi XXIII. törvény 10. §-a,
valamint a 9/1998. (IV.3.) KTM rendelet alapján
pályázatot hirdet főépítési állás betöltésére**

1. Közigazgatási szerv megnevezése:

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

2. Betöltendő munkakör: Főépítész

3. A kinevezés határozatlan időre szól és a munkakör a döntést követően betölthető.

4. Főépítész feladata:

Az önkormányzati főépítési tevékenység ellátásának részletes szakmai szabályairól és feltételeiről szóló 9/1998. (IV.3.) KTM rendelet 5-6. § tartalmazza.

5. Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság, - cselekvőképesség, - büntetlen előélet,
- egyetem, okleveles építésmérnöki végzettség
- a településrendezés, építészeti tervezés, építészeti igazgatás körében el-
töltött - összesen legalább nyolc évszámú gyakorlat
- vagyoni nyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása
- a Ktv. 21. §-a alapján az összeférhetetlenségnek való megfelelés.
- 6 hónap próbaidő kikötése

6. Előnyt jelent:

- vezetői gyakorlat, - közigazgatási szakvizsga,
- legalább egy uniós nyelv ismerete társalgási szinten.

7. Elvárt kompetencia:

- magas szintű terhelhetőség

8. A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó részletes szakmai tevékenységével kibővített önéletrajzát,
- az iskolai végzettséget, képzettséget tanúsító okiratok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi hatóságai erkölcsi (eredeti) bizonyítványt,
- 1 db. igazolványképet.

9. Illetmény: A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény szerint.

10. A pályázat benyújtásának határideje: a Hivatalos Értesítő a Magyar Köz-
löny mellékletében történő megjelenést követő 15 nap.

11. A pályázat benyújtásának helye:

A pályázatot a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
jegyzőjének kell benyújtani (1153, Budapest, Bocskai u. 1-3. I. em. 103-104.)

12. Információkat a Hivatal jegyzőjétől lehet kérni a 305-3208 telefonszámon.

13. A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőt követő 30 nap.

14. A pályázat elbírálás módja: Személyes meghallgatás, melynek helyéről és
idejéről a pályázatot értesítjük. A pályázatok elbírálása személyes meghall-
gatás után történik, melynek eredményéről a pályázatot írásban értesítjük.

15. Az állás betölthető: 2008. december 1-től.

**16. A munkáltató fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytel-
lennek nyilvánítsa.**

**Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve
LICITES ÁRVERENYS MEGHIRDETÉSI**

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban,
az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait,
nem lakás célú helyiségeit.** Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u. 14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

FELHÍVÁS!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az idei év
októberét is köztisztviselési hónapnak nyilvánította és ennek keretében
takarítási akciónapként október 18-át (szombat) jelölte ki.

A program fő célja, hogy a lakosság közreműködésével a lakóingatlanok,
kertek, önkormányzati intézmények udvarainak és környezetének takarítása,
további szépítése, rendezése megvalósuljon.

Az alább felsorolt 23 céltérület rendezésében a képviselő-testület tagjaival
együtt vehetnek részt:

Céltérületek:

**Vácrátót tér és környéke, Csobogós utcai játszótér és környéke, Kará-
cseny Benő park és játszótér, Sódergödör lakótelep közparkjai, Széche-
nyi téri Bányás szobor környéke, Palotás tér és környéke, Kazán utcai
játszótér és környezete, Kozák tér, Mézeskalács tér parkjai, parkolói,
Pestújhelyi téri park és játszótér, Pattogós utcai iskola előtti közpark
és játszótér, Sárkány utcai közpark és játszótér, Kontyfa utcai iskola előtti
tér és játszótér, Hartyán köz park és játszótér, Erdőkerülő utcai erdős
terület, Zsóka utca és Erdőkerülő utca közötti parkoló és környezete,
Fő tér parkjai és környéke, Neptun utca parkjai és a garázssor környéke,
Kossuth utcai iskola környéke, Batthyány Emlékkert, Rákosszéves u. és
köznyezete, Körvasút sor, M3-as autópálya és környéke, Felsőkert utca,
Közvágóhíd tér**

A programban résztvevő kerületi lakosok részére 15 ezer db lombohadék
gyűjtő zsákot vásároltunk, hogy ezzel is tegyünk a tisztaság és a környezet-
védelem érdekében. A zsákokba kizárólag zöld hulladékot lehet gyűjteni, és
ezeket az FKf Zrt. díjtalanul elszállítja.

A programban egyénileg résztvevő kerületi lakosok ingatlanonként 3 db, az
FKF Zrt. cégjelzésével ellátott, zöldhulladék elszállítására alkalmas zsákokat
az alábbi helyszíneken szerezhetik be térítés mentesen:

RÉPSZOLG Kht. telephelye (XV. Hunyadi u. 3.), XV. kerületi Polgármesteri
Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda (XV. Szócs Á. u. — Bocskai u. sarok).
Az ingatlan elé kihelyezett (kizárólag zöldhulladékot tartalmazó) zsákokat az
FKF Zrt. díjmentesen szállítja el.

A tisztasági hónap sikerességének érdekében bevontuk a kerületben működő
önkormányzati intézményeket, civil szervezeteket, a Fővárosi Közterület Fenntar-
tó Zrt-t, a Palota Holding Zrt-t is.

**A fentiekben túl az egyéni önkormányzati képviselők közvetlenül juttat-
hatják el a zsákokat a lakossághoz.**

Az Önkormányzati Intézmények, civil szervezetek a takarításhoz szükséges
eszközöket (zsák, gereblye, szurkoló stb.) a Répszolg Kft-nél a 307-6404,
308-1098, 308-1099-es telefonszámon, Csapó Andrásnál adhatják le.
Széleskörű részvételükre feltétlenül számítunk.

Budapest, 2008. szeptember 4.

Hajdu László polgármester

**Kerületi Szabályozási Terv
készítés szándékának bejelentése
az Étv. 9. § (2) a) pontja értelmében**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri
Hivatal Főépítési Irodájának koordinálásával az alábbi területekre indul
Kerületi Szabályozási Terv készítése:

**-Bp. XV. ker. Rákospalota, Pest-
újhely, Újpalota Városrendezési
és Építési Szabályzatáról szóló
11/2008.(V.15.) ök. rendelet (KVSZ)
3/7. A. és B., valamint az azt módó-
sító 3/18. B. sz. mellékletét képező
Újpalotai Lakótelep Kerületi Szabá-
lyozási Tervének módosítása a Bp.
XV. ker. Erdőkerülő u. 34. sz. alatti,
91158/54 hrsz.-ú vonatkozásban.**

**- Bp. XV. ker. Sín u. — Pozsony u. —
Fő út — Sín u. által határolt terület
(Wagner Manó tér és környéke)
- Bp. XV. ker. Rákos út — Széche-
nyi u. — 3. sz. főközlekedési út —
Kazán u. által határolt terület (ÚJ
MÁV-telep és környéke)**

**- Bp. XV. ker. Fő út — Kossuth u. —
Régi Fóti út — Kazinczy u. által ha-
tárolt terület (Rákospalota Ófalu)
- Bp. XV. ker. a Késmárk u. — E-VE
Véderdő keretű terület —
(91115) hrsz.-ú közterület — Hűtő u.
(hrsz.:91135) által határolt terület
(Távvezeték melletti terület)**

A készülő KSZT-k célja:

- Az adott területen az új beépítések, va-
lamint a meglévő épületállomány hasz-
nosítása tekintetében a fejlődés, fej-
leszhetőség irányának meghatározása,

- Az adott területen a meglévő alap-
intézményi, intézményi épületek fej-
leszhetőségének biztosítása,

- Az érintett közterületek megfelelő
rendelhetőségének elősegítése.

**Az épített környezet alakításáról és
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII.
tv. 9. § (2) a) pontjában foglaltak
alján az érintett lakosság javas-
latokat, észrevételeket tehet a tár-
gyi Kerületi Szabályozási Terv
vezetésének elindításakor.**

Határidő: 2008. november 14.

Levél cím: Bp. XV. ker. Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Főépítési Iroda 1601 Bp. Pf. 46.
e-mail: foepitesz@bpxv.hu
tel/fax.: (1) 305-33-68, 305-33-78
Budapest, 2008. szeptember 22.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A XV. kerületi Önkormányzat
Egészségügyi Intézménye
Rákospalota - Pestújhely - Újpalota
Egészségvédelmi Közalapítvány
2008-ban is pályázatot hirdet:

A XV. kerületben ellátási kötelezett-
séggel rendelkező háziorvosok és házi
gyermekgyógyászok körében.

A pályázat célja a rendelőkben orvosi
eszközök, műszerek vétele, felújítása.
Az informatikai rendszerek korszerűsíté-
se. Bútorok, segédeszközök vásárlá-
sa, cseréje.

Az Alapítvány támogatásra felhasználható
összege 2 millió Forint. Ez az
összeg tovább nem növelhető.

**Az írásos pályázatokat 2 példányban
indoklással és a kért összeg pontos
megjelölésével kell benyújtani, feltün-
tetve a beszerzési árat, az önrészt és a
pályázott összeget.**

**A pályázatok benyújtás; határideje:
2008. október 15. 12 óra.**

A pályázat során elnyerhető összeg
legfeljebb 200 ezer Forint, mely vissza
nem térítendő juttatásként kerül
kifizetésre.

A fent említett önrésznek el kell érnie a
beszerzési ár 40 %-át.

A pályázatoknak elsősorban:
Orvosi műszerek beszerzésére
Informatikai fejlesztésre (beleértve
szoftverfejlesztés is)
Orvosi bútorok vételére kell irányulnia.
A pályázatot az Alapítvány elnöké-
hez, Dr. Ozsváth Gyulához a Rákos úti
Rendelő Rtg. főorvosához kell benyújtani.

**A pályázatok 2008. október 30-ig
elbírálásban részesülnek.**

További felvilágosítás a 271-23-40/123
telefonon kérhető,
Budapest, 2008, szeptember 23.

Dr. Ozsváth Gyula Dr. Neszt Kálmán
alapítványi elnök kuratórium tag

**Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete
pályázatot hirdet a Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft.
ügyvezető igazgatói állásának betöltésére**

A gazdasági társaság megnevezése:

RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft.

Székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi u. 3.

Betöltendő munkakör: ügyvezető igazgató

A Társaság főtevékenységi körébe tartozik

A társaság közhasznú tevékenységei a 1997. évi CLVI. tv. 26.§. c) pont alapján:

A társaság közhasznú főtevékenysége

- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 9. környezetvédelem,

A társaság további közhasznú célszerű tevékenysége

- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 18. munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésé-
nek, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzés is és a kapcsolo-
ló szolgáltatások,

- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 22. a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fej-
lesztéséhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység.

Feladata a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában, kezelésében
lévő közterületek, utak (járdák és úttestek), parkok, zöldterületek fenntartása, tisztántar-
tása, a kerület területén elhagyott, illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatos
önkormányzati feladatok ellátásának segítése. Nem terjed ki a Fővárosi Önkormányzat
által kötelezően ellátandó feladatokra.

A Kft. feladata

Budapest, XV. kerület közigazgatási határán belüli önkormányzati tulajdonú területek,
így különösen az önkormányzati közutak, közparkok, járdák, műtárgyak, úttartozé-
kok és önkormányzati zöldterületek és a hozzá tartozó kerületi faállomány ápolása,
karbantartása, a kerületi útkarbantartás a hozzá tartozó és a fenntartói elbírálás alatt
lévő úthibákból eredő kártérítések kezelése, ez utóbbiból eredő felelősség vállalása,
valamint egyéb külön meghatározott területek fenntartása.

XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete azzal a céllal hozta létre a Kft-t,
hogy egységesítse, s főleg gazdaságosabbá tegye a Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota településfenntartását, településüzemeltetését. Vállal-
kozási tevékenységet csak a közhasznú tevékenység *veszélyeztetése nélkül* – azt kiegészítve – folytathat a Társaság.

Utak, járdák építése, fenntartása, közterületi kommunális szolgáltatások, részleges
intézményi karbantartások, hibaelhárítások, közhasznú foglalkoztatás mellé kiemelt
fő feladatként a XV. kerület zöldfelület fenntartását továbbra is a Kft. tevékenységébe
sorolta.

A RÉPSZOLG Kft. 2007. évi összes árbevétele 410 484 E Ft volt. (ezt az összeget
kiegészíti a közhasznú foglalkoztatással kapcsolatos 43 462 E Ft) A társaság 2007. évi
adózott eredménye megközelítette a 2 %-ot. (1,86 %).

**A 2008. évi Üzleti Terve 451 000 E Ft bevételi és kiadási összeggel került megterve-
zésre.**

A konkrét feladatok az önkormányzattal közösen kialakított és rangsorolt feladatokat
foglalja magába (közhasznúsági keretszerződés alapján), valamint a városüzemeltetés
által átadott munkákat.

(A Kft-ről bővebb információ a www.bpxv.hu gazdasági társaságok link alatt talál-
ható).

Az ügyvezető igazgató feladata

**A feladatok és hatáskörök konkrétan a munkaszerződésben kerülnek megfogal-
mazásra.**

Az ügyvezető igazgatói állás 2009. január 1-el tölthető be.

A megbízatása határozott időre 5 évre /Gt. 24§ (1) alapján/ szól.

Pályázati feltételek:

- szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség (okleveles építőmérnök vagy kertész-
mérnök, városgazdász végzettség);
- felelős műszaki vezető / műszaki ellenőr névjegyzékben való bejegyzés;
- 5 év vezetői gyakorlat; - büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásakor előnyt jelent:

- 15 év közvetlen kivitelezői gyakorlat; - bármilyen idegen nyelv ismerete.

A pályázó lehet:

- magyar állampolgár; - magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező;
illetőleg nemzetközi egyezmény vagy viszonzosság hatálya alá tartozó európai uniós
állampolgár.

A pályázat benyújtásának formája:

- írásban; - három példányban; - zárt borítékban;

- „pályázat RÉPSZOLG Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgató” feltüntetésével
A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó részletes szakmai tevékenységgel bővített önéletrajzát;

- vezetői programot; - motivációs levelet;

- iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok hiteles másolatát;

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi (eredeti) bizonyítványt.

Illetmény: A vezető díjazása a Kft. Vezetői Javadalmazási Szabályzata alapján kerül
megállapításra.

A pályázat beérkezésének határideje: 2008. október 31. 12⁰⁰ óra

Döntés a beérkezett pályázatokról: 2008. november 26.

A pályázat benyújtásának helye:

A pályázatot Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Polgármesteri Titkárságára kell benyújtani (1153 Budapest Bocskai u. 1-3. A épület I.
emelet 114 szoba)

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt dr. Borsos Valéria tanácsadó
nyújt a 305-3371-es telefonszámon.

A pályázati eljárás módja:

a pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek helyéről és ide-
jéről a pályázókat értesítjük.

A munkáltató fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

**Budapest XV. kerület
Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzata**

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart október 21-én kedden 17.30 órai kezdettel,

amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket

Helye: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Díszterem
(Bp. XV. ker. Bocskai u. 1-3. C. épület I. emelet)

Téma:

Bp. XV. ker. Károlyi S. u. – Anyácska u. – Pisztráng u. –

Énekes u. – Csobogós u. – Közvágóhíd u. által határolt terület

(volt Növényolajgyár és környéke) tervezett

keretű terület módosítása, a terület funkcionális átalakulása

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: a kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **október 14.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **október 14.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **október 30.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **november 13.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvar utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvar u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **október 16.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvar utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvar u. 1.). **Gyurcsán János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **október 14.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **október 6.** (csütörtök) Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és november 13.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **október 4.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **november 12.** (szerda) 17 óra Hartján köz Általános Iskola (XV. Hartján köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **november 3.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és november 3.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **október 23.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **október 15.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István** (Rákospalota) **október 27.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

*

Polgármesteri Hivatal Közleménye.

A kerület jegyzője 2008. szeptember 30-i hatállyal felmentette beosztásából a kerületi főépítést, aki közös megegyezéssel megszűntette a közszolgálati jogviszonyát. A főépítési tevékenység ellátásával a pályázat elbírálásáig Benedekné Bagyinszki Márta településfejlesztési mérnököt - a Főépítési Iroda munkatársát bízza meg.

*

Mihályi Zoltán MDF-es önkormányzati képviselő fogadóórájára időpont egyeztetés végett a 06-30-6763249-es telefonszámon kérem jelentkezni.

MEGHÍVÓ

A Nyitott Gondolkodók Egyesülete és a Nyírpalota Társaság közös rendezésében **október 14-én 18 órakor** a Zsókvár u. 15. alatti Közösségi Házban Dr. Gayer József ismeretterjesztő előadást tart TOSCANÁ, AHOGY ÉN LÁTTAM címmel, vetített képekben és történetekkel. Belépés ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk

*

A Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi Szervezete ünnepi megemlékezést tart az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 52. évfordulóján. Az emlékműsor, melyet koszorúzás követ, szokás szerint **október 22-én** szerdán délután 5 órai kezdettel lesz a Karácsony Benő parkban a kopjafánál. Minden érdeklődőt szívesen lát az MDF XV. kerületi Szervezete.

*

A Fővárosi Önkormányzat az alábbi útszakaszok felújítását tervezi 2009-ben: **Nyírpalota u.** (Madách u. - Szentmihályi út), **Szódliget u.** (Fő út - Pozsony u.)

*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ingyenes ruhahőbört szervez **október 15-16-án, szerdán és csütörtökön 10 és 15 óra között**, a Családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A FIDESZ-Kereszténydemokrata Néppárt-Vállalkozók Pártja önkormányzati képviselői frakció fogadóóráit tartanak **2008. október 16-án csütörtökön 17:30-kor a Kolozsvar utcai általános iskolában** elsősorban Pestújhelyet, a Mézeskalács teret, a MÁV-telepet, és Pestújhely és az M3-as menti kertvárosi részeket érintő témákban. Résztvevők: **László Tamás országgyűlési és önkormányzati képviselő, Vízér Klára** frakcióvezető, **Báder György** képviselő Pestújhely 9. vk., **Goró Oszkár** képviselő, **Csomós Miklós** fővárosi közgyűlési képviselő, **Donga Árpádné** bizottsági szakértő és Répszolg felügyelő bizottsági tag. Mindenkit szeretettel várunk.

A FIDESZ-Kereszténydemokrata Néppárt-Vállalkozók Pártja önkormányzati képviselői frakció fogadóóráit tartanak **október 17-én pénteken 17.30-kor a Dózsa György Gimnáziumban** (1151 Fő út 70., a rákospalotai főposta mellett) elsősorban Rákospalota-Kertvárost, a Csobogós utcai lakótelepet, Rákospalota-Óvárost, a városközpontot, és Rákospalota-Újvárost érintő témákban. Résztvevők: **László Tamás országgyűlési és önkormányzati képviselő, Vízér Klára** frakcióvezető, **Gyurkovics Miklós** képviselő Rákospalota 2. vk., **dr. Balázs Zoltán képviselő** Rákospalota 3. vk. **dr. Novák Ágnes képviselő** Rákospalota 5. vk., **Wintermantel Zoltán** fővárosi közgyűlési képviselő, Matolcsiné dr. Szimon Ildikó bizottsági szakértő, **Balogh Zoltán** bizottsági szakértő, CSAPI felügyelő bizottsági tag. Mindenkit szeretettel várunk.

*

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői **2008. októberében és novemberében is szeretettel várják Önöket fogadóóráikon az alábbiak szerint:**

Dr. Balázs Zoltán (Rákospalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep). Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/349-2382. **Dr. Balogh András** (Újpalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óraközött**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/218-6851. **Báder György** (Pestújhely): **november 3. hétfő 17:00 és 18:00 óra között**, Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 45. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/934-9983. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): **november 3. hétfő 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/537-9111. **Goró Oszkár** (Rákospalota): **Telefonon történő egyeztetés alapján:** 20/527-9207. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): **november 5. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/587-0807. **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): **Telefonon történő egyeztetés alapján:** 20/559-8520. **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/994-8264.

*

Az Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület Fórumot szervez a kerületi civil szervezetek számára **október 30-án, (csütörtök) 17.30 órai kezdettel „Hogyan tovább civilek?”** címmel, amelyre tisztelettel meghív minden kerületi civil szervezetet. A fórum témája: - a civil szervezetek, és a kerületi médiák, - civil szervezetek és a tanácskozási jogok. **A fórum helye:** Újpalotai Zöld Klub, 1157 Budapest, Hartján köz 3. Tel: 417-4494

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – Nyugdíjas filmklub
október 16. 15 óra
Különleges történetek. Belépő: 100 Ft
APRÓK TÁNCA
magyar tánc és játszóház
október 18. 16-18 óra. Belépő: 400 Ft
BRILLANTIN TÁNC PARTY
október 18. 20-24 óra Belépő: 1200 Ft
KUGLI KLUB
október 31. 20 óra Belépő: 1200 Ft
Hatha jóga
Péntek 18-20 óra Tagdíj: 4000 Ft/hó
Társastánc tanfolyam gyermekeknek
Szerda 17-18 óra Ára: 3000 Ft/hó
Csiri-biri babatorna – 3 éves korig
csütörtök 9.30-10.10 óra
Mozgásfejlesztő foglalkozásainkon játékos eszközökkel, dalokkal, mondókkal várjuk a kistornászokat!
Ára 4800 Ft/5 alkalom, 1200 Ft/alkalom
Zsebi baba zeneháza
Zenés foglalkozás gyermekek
szerda 9.15-9.45, 10-10.30 óra 3 éves korig. Tagdíj: 1800 Ft / 4 alkalom
GÉMSZ számítógépes kölyökklub
péntek 15.30-17.30 óra
A most induló csoportba 9-11 éveseket várunk. Tagdíj 3000 Ft/hó
Számítógépes tanfolyam
hétfő 17-20 óra
Alapfokú (operációs rendszer és internet) és haladó (Word és Excel) tanfolyamok. Ára: 33.000 Ft/30 óra.
Virágkötő tanfolyam
Heti két alkalommal, két féléven keresztül 250 órás szakképzést adó OKJ-s tanfolyam.

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

KISNÉMETH-FERENC
festőművész kiállítása
október 16. csütörtök 18 óra

A MAGYAR FESTÉSZET NAPJA
október 18. szombat 10-14 óra
Kissné Brecek Margit vezetésével, szabadtéri festésre hívunk minden érdeklődőt.
HASZNOS SZOMBAT
október 18. 10-14 óra
Bolhapiac a PeKH udvarán. Árunknak 100 Ft/asztal, vevőknek a belépés ingyenes.
SZÍNHÁZI ELŐADÁSSOROZAT
Bérlet ára: 2800 Ft/ 5 alkalom, belépőjegy ára: 700 Ft/ alkalom
október 17. 10 óra
A szegény ember gazdagsága – Battyú színház
November 21. 10 óra
Mese a jószágról (interaktív bábelőadás) – Malko Teatro színház
Február 20. 10 óra
Zene-bona, szanaszét – Alma együttes
Március 20. 10 óra
Tavaszzáró – Kolompos együttes
Április 24. 10 óra
A bátor nyulacska – Fabula báb-színház
FOLTVARRÓ TANFOLYAM szombatoként 9-14 óra
Októberben a 4x5 órás tanfolyam résztvevői megtanulják az alapműveleteket, a kézivarrást, az egyszerű varrásokat négyzetben, az íves varrást, a csikvarrást és az applikálást. Ára: 10.000 Ft + anyagköltség.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

KANGA KLUB
Az anyukákat és a közösségbe nem járó kicsiket várjuk a jól felszerelt játszótérhez **hétköznap 8 óratól 12.30-ig.** A klubban kézműves műhely működik, gyermekpszichológus válaszol a mamák kérdéseire.

Klubtagság: 600 Ft/hó. Helyszín: Zöld Klub (XV. Hartján köz 3.)
INGÓ-BINGÓ BÁBBABRÁLÓ
Komplex bábos foglalkozás mesékkel, versekkel, dalokkal, közös játékkal nagybölcsis és kisovis gyerekeknek **keddenként 16.30-17.30 óráig.** A foglalkozást vezetik: Mátyás Zoltán, Mákszem Lenke, Németh Luca báb-színészek.
Részvételi díj: 600 Ft/alkalom.
ELŐADÁS
október 14. 18 óra
Dr. Gayer József vetítéssel egybekötött előadása Toszkánáról.
ZSÓKAVÁR GALÉRIA
Október 31-ig: Képzőművészeti kiállítás a nyári „Mesterségünk címere” és filmes gyerektábor alkotásából. Megtekinthető programjainkhoz igazodva.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

TÁRSASTÁNC TANFOLYAM
Pénteken 16 órától a 16 év alattiaknak, 18 órától a felnőtteknek. Ára: 5.000 Ft/hó
Női kondicionális torna
Kedd-csütörtök 18-19 óra
Hatha jóga tanfolyam
Szerda 18-19.30 óra
Ára: 1.000 Ft/alkalom
Törpke klub
Minden délelőtt várjuk a 4 év alatti kicsiket és szüleiket közös játékokra, beszélgetésre. Ára: 500 Ft/hét/család
Dúdló
csütörtök 10.30 óra
Zenés foglalkozás kicsiknek
Ára: 500 Ft/alkalom.
Mini ovis torna
szerda 17 óra
6 év alatti gyerekeknek mozgásos játékokból álló torna. Ára: 500 Ft/alkalom
www.csokonaimk.hu

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA október 15 - október 29.

október 15. szerda
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 A Képzőművészet-tesztület szept. 23-i ülésének felvétele II. rész
22.00-24.00 Képzőművészet
október 16. csütörtök
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
18.00 Stúdióbeszélgetés Kőrösy Róbert igazgatóval
19.00-24.00 Képzőművészet
október 17. péntek
00-11.00 Képzőművészet
11.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat. Vendég: Bácskai Endre
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Kerületi sport. BLF-Enternet NB I. kosárlabda mérkőzés felvétele
19.00-24.00 Képzőművészet
október 18. szombat
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
12.00-18.00 Képzőművészet
18.00 Kerületi Magazin
19.00 -24.00 Képzőművészet
október 19. vasárnap
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Városmisszió 2008
12.00-18.00 Képzőművészet
18.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat. Vendég: Bácskai Endre
19.00 -24.00 Képzőművészet

október 20. hétfő
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képzőművészet
18.00 Kerületi sport. Femina - Győri Dózsa labdarúgó mérkőzés felvétele
19.00 -24.00 Képzőművészet
október 21. kedd
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 BLF - Enternet NB I. kosárlabda mérkőzés felvétele
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Civil Fórum
19.00-24.00 Képzőművészet
október 22. szerda
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Beruházások a kerületben. Riportok.
19.00-24.00 Képzőművészet
október 23. csütörtök
00-11.00 Képzőművészet
11.00 Stúdióbeszélgetés Kőrösy Róbert igazgatóval
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Beszámoló az okt. 23-i kerületi ünnepségekről
19.00-24.00 Képzőművészet
október 25. péntek
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin

12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Civil Fórum
19.00-24.00 Képzőművészet
október 26. szombat
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Kerületi Magazin
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Stúdióbeszélgetés a kerületben élő országgyűlési képviselőkkel
19.00-24.00 Képzőművészet
október 27. vasárnap
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Szentmise
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Sportmozaik Beszélgetés Kulcsár Győző olimpiai bajnokkal
19.00-24.00 Képzőművészet
október 28. hétfő
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Kerületi Magazin
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 REAC - Vasas NBI labdarúgó mérkőzés
19.00-24.00 Képzőművészet
október 29. kedd
00.00-11.00 Képzőművészet
11.00 Stúdióbeszélgetés a kerületben élő országgyűlési képviselőkkel
12.00 -18.00 Képzőművészet
18.00 Sportmozaik Beszélgetés Kulcsár Győző olimpiai bajnokkal
19.00-24.00 Képzőművészet
A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézünk megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzőművészet lapjain.
Tel: 410-0540

Az Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciókat szervez **október 20-án hétfőn 7 és 15 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál. Zsókvár u. 42-44. Mindenkit szeretettel várunk.

*

A Korona Oktatási Alapítvány /1155 Bp. Szent korona útja 5./ kuratóriuma ezúton fejezi ki köszönetét mindazoknak, akik a 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át /676.044 Ft/ alapítványunk javára ajánlották fel. Együttel szíves tudomásukra hozzuk, hogy a befolyt összeget hangosító beren-

dezés vásárlására, udvari fa játékok állagmegóvására, valamint tankönyvek és jutalomkönyvek beszerzésére fordítottuk.

♦

A Varázskert óvodai alapítvány 1157. Bp. Páskom park 37., adószáma: 18176465-1-42 köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik alapítványunkat támogatták. Az Szja 1%-ából származó bevétel : 234.204.-Ft volt, melyet udvari fejlesztőjátékok vásárlására fordítottunk.

♦

A Szivárvány A Kék Óvoda Gyermekeiért alapítvány kuratóriu-

ma köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik adójuk 1%-át 57.892.-Ft-ot alapítványunk javára ajánlották fel. Ezt az összeget óvoda udvari mozgásfejlesztő játékok vásárlására használtuk fel.

♦

A XV. kerület Klapka utcai óvoda „CSUTKABABA” Alapítványa köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2006. évi jövedelemadójuk 1%-át az Alapítvány javára följánlották. A befolyt összeg 326 000 Ft, melyből a korszerűbb tálalási lehetőségek biztosításához járultunk hozzá az óvoda csoporthoz tartozó tálalószekrények vásárlásával.

„Mi itt vagyunk!”, „Ki mit tud?” Pódium - GÁLAMŰSOR

Szeretettel meghívjuk Önöket **2008. október 17-én** (pénteken) a Csokonai Művelődési Központban (XV. Eötvös utca 64-66.) **15.00** órakor megrendezésre kerülő zenés gálaműsorra. Fellépnek a 2007 - 2008 évi „KI MIT TUD?” rendezvénysorozat résztvevői, akiket közönségsvetést követően a nézők választottak, hogy bemutassák Önöknek produkciójukat. Jegyek igényelhetők **október 6-tól** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. alatt hétfőtől - csütörtökig 10:00 és 16:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Várjuk Önöket, egy szórakoztató, vidám, zenés, rendezvényre!

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

Suzuki Gusztáv

"A JÓ BORNAK NEM KELL CÉGER..."
2008. október 1-15-ig!

SWIFT 1.3 GC AC (5 ajtós) 2 690 000 Ft helyett 2 350 000 Ft
SWIFT 1.3 GLX AC 3 150 000 Ft helyett 2 650 000 Ft
SPLASH 1.0 GLX AC 2 685 000 Ft helyett 2 385 000 Ft
SX4 1.5 GLX AC 3 650 000 Ft helyett 3 050 000 Ft

És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!
**TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL
ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!**

Ajánlatunk kizárólag a fenti megjelölt időszakon belül az akciós készlet erejéig érvényes, és más kedvezménnyel nem vonható össze!
MS ISO 9001:2001



A mi autóink

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. 405-0674, 406-0674

www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

MATEMATIKA, FIZIKA
oktatás,
kétszintű érettségire,
pótvizsgára felkészítés.
Tel.: 555-2749,
06-30-854-8315

Kis magángimnázium
TÖRTÉNELEM
valamint
MATEMATIKA/TERMÉSZETTUDOMÁNY
szakos óraadókat keres.
Jelentkezés és információ önéletrajzzal
és motivációs levéllel: info@tankor.hu
Honlap: www.tankor.hu

MEGÚJULT A PESTÚJHELYI ÚTI
TÜZÉP
AZ ISKOLÁVAL SZEMBEN
www.epitoanyagokhaza.hu

KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK
FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS
HÁZHOZZÁLLÍTÁS
TÜZIFA ÉS SZÉN KAPHATÓ
Homlokzati hőszigetelő akció
2008. november 15-ig.
Pl. 5 cm-es rendszer 1132 Ft/m²
(lemez 601 Ft/m²,
1,1 m² háló 165 Ft,
6 kg ragasztó + glett 366 Ft)
+ Sakret, Revco, Baumit színek
**TEL.: 419 9570
06 20 5656 210**

NYITVA:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17^h
SZOMBAT 7-13^h
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMEK
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT
A KERTIG!

Dr. Varga József
orvosigazgató

Az Újpesti Kórház
élelmezése vállal
KÜLSŐ ÉTKEZTETÉST
normál és diétás formában is.
Ezen étkezést igénybevevőket
ingyenes diétás tanácsadással
tudjuk segíteni,
minden diétára kiterjedően.
Bővebb információt az
Élelmezési osztály vezetője,
diétát érintően a
vezető dietetikus tud adni.
Telefon: 369 8047

PALOTA KFT.
SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMELI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.
Zártlancú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
PéNZ-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

PÁL AUTÓHÁZ
MŰSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás
1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

**KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS**
06 30 9447-987

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szó 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673
**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDEÉS**
Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.
Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

**COLOSSEUM
FITNESS**
- 200 nm-es AEROBIC terem:
- Pilates - Alakformáló - Hot Iron
- M.A.T - Zsiregető - Kick Box
- Kangoo - Kondi - Latin Tánc
- 400 nm-es KONDI terem,
TECHNOGYM, top kategóriás
géppark: 24 db kardió gép, 40 db
erősítőgép
Szombat
Munkasz
Bűb
SPINNING
Ingyenes parkoló
Naponta akár 240 Ft-ért
igénybe veheted
szőkebátásainkat!
*Eve helyet vizsárába evőit
www.colosseumfitness.hu
Colosseum Fitness Center
1152 Bp., Késmárk u. 32.
Tel: 414-0734
Nyitva tartás: H-P: 7-22, Sz-V: 8-21
ELDÁT KÖZÖTTÜNK A MOZGÁS ÖRÖMÉT!

WWW.KIWADENTAL.HU
Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

Nyárvégi akciók!

KERÉKPÁRBOLT
és SZERVÍZ
XV. Rákos út 117.
MERIDA, MONTANA
kerékpárok
SHIMANO, SRAM
alkatrészek és felszerelések.
Teljes körű kerékpárszervíz.
Tel.: 06-70-455-4578;
06-30-9403-163

Kigyónak lábszó?!....

**POCI
ÁLLATPÁTIKA**

- Állatgyógyszerek, tápok
- Táplálék kiegészítők
- Állatorvosi szaktanácsadás
- Felszerelések, pórázok
- Kiegészítők, állatruhák, ékszer
- Szezonális akciók

Pocipatika Pest
Bp. XV. ker. Nyirpalota u. 93. sz. 4. • Tel.: 06-70-507-8320 • palota@pocipatika.hu

Nyitva tartás: H-Sz-P.: 9-19, K.-Cs.: 13-19, Sz.: 9-13
www.pocipatika.hu

cora^{Fót} **Állásajánlatai**

Munkatársakat keresünk!

A Cora hipermarket fóti áruháza az alábbi munkakörökben várja

jelentkezésüket:

- | | |
|--------------------|----------------|
| -Pénztáros | -Hentes |
| -Csemegepult eladó | -Cukrász |
| -Büfé eladó | -Szakács |
| -Műszaki eladó | -Biztonsági őr |
| -Árufeltöltő | -Dekorátor |

Amiért érdemes csatlakoznia hozzánk:

- versenyképes jövedelem
- 1 havi munkabérnek megfelelő jutalom értékelés után
- étkezési utalvány
- munkába járás költségeinek támogatása
- folyamatos szakmai képzés

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését írásban a 27/360-951-es faxszámra (fényképes önéletrajz, kísérőlevél) vagy a következő címre, a betöltendő állás megjelölésével:

Magyar Hipermarket Kft.

Humán Erőforrás

2151 Fót, Fehérkő út.1.

E-mail: rh-ft@cora-h.hu

Legyen Ön is a Cora munkatársa!



Egy mosollyal több



**Kiugró
képminőség**

36 tévécsatorna
havi **2590 Ft!**

Árgaranciával, 2 év hűségidő vállalása mellett!

Ezt látnia kell!

Válasszon akár 88 csatornából álló kínálatunkból, hogy a digitális tévéadás DVD-szintű élményét élvezze!

Az akció visszavonásig érvényes.

- belépési díj
- az első dekóder havi díja két éven át
- az első hónapban az HBO MAXPAK díja

0 Ft!

antenna digital
Műsoron a minőség

Az akció részletei: www.antennadigital.hu ☎ 06 40 50 50 40





A VILLANYFÉNY SEM SEGÍT

Negyedik élvonalbeli szezonját kezdte meg augusztusban a REAC labdarúgó csapata, miután utolsó hazasztásával élve, elkészült az MLSZ alapkövetelményként előírt villanyvilágítás a Budai László stadionban. Az ember minden évad elején tele van várakozással, hogy majd ez az év meghozza az előrelépést, s egyáltalán: mit hoz az újabb bajnoki pontvadászat?

A REAC eddigi három, az NB I-ben eltöltött esztendeje alapvetően pozitív mérleggel zárult, hiszen a legfontosabb célt mindhárom szezonban megoldotta a legénység: sikerült kiharcolniuk a bennmaradást a hazai legjobb társaságban.

Ha a nyári holszezonban történeteket vesszük alapul, akkor bizony erre az évre sem lehetett magasabb céllokat kitűzni a gárda elé. Elsősorban azért nem, mert Nyerges Krisztián és Torma Gábor mellett közel-távol sem látható egy harmadik, tartós gólveszélyt jelentő játékos a Czabán Samu téren. Márpedig mindkét bombázó túl van a harmincon, s bizony a sérülések is egyre nehezebben gyógyulnak.

Am maradjunk a lényegnél: a villanyvilágítás elkészült, a kitartó szurkolói törzsgárda pedig immár jobbára esténként várta a hazai győzelmeket. Az idény nem is kezdődött rosszul. A hazai döntetlen a Diósgyőr ellen ugyan legfeljebb félsikernek volt mondható, de a Paksról elhozott bajnoki pontok (3-1 a REAC javára) felszillantották a szebb jövő reményét. A 2. forduló után a REAC a tabella harmadik helyét foglalta el! Ezek az illúziók azonban hamar szertefoszlottak. Elég volt a hazai pályán elszünetelt vereség (REAC-ZTE 2-3), s a csapat máris a tabella 10. helyén találta magát.

Ettől kezdve már csak „lejtmenet” következett. A ZTE után a Győr (2-4), a Fehérvár (1-2), a Nyíregyháza (0-4) és az UTE (1-3) ellenében sem sikerült a pontszerzés, ami nem kevesebb, mint egymást követő öt vereséget jelentett.

Ebben az irigylésre cseppet sem méltó helyzetben utazott a csapat a pillanatnyilag első számú kiesőjelöltnek számító Siófok elleni vendégjátékára.

Mindkét oldalon igen jól csengő nevek a kispadon: Aczél Zoltán immár a válogatott mellett is segítkezik Erwin Koemannak, a túloldalon pedig

a 61-szeres válogatott, egykor sokkal szebb napokat is megért Détári Lajos. Ez a 90 perc nem is két, de inkább négyszeres szorzóval bírt mindkét együttes számára, hiszen aki itt nyert volna, az lendületet véve a begyűjtött pontok adta sikerélményből, megindulhatott volna felfelé.

Nos, ezzel az alkalommal egyik fél sem tudott élni, döntetlen (1-1) született, így a Siófok és a REAC is stabilizálta helyét a két kieső pozíciójában.

Ezt követően megint egy nagyon fontos meccshez érkezett a REAC: a Czabán Samu téren fogadhatták az NB I egyik idei újoncát, a kitűnően szereplő Szombathelyi Haladást. Ezen a találkozón a következő összeállításban szerepelt a REAC:

Szántai - Kovács B. (Nagy K., 84.p.), Rása, Kapcsos, Sallai - Kóhalmi, Erős, Lisztes, Dancs (Jeremiás, 57.p.) - Nyerges, Balaskó (Torma, 62.p.)

A REAC-nak most már minden meccs élet-halál kérdése. A hozzáállásra nem is lehet különösebb panasz, a góllövés viszont az ellenfélnek sikerült. Meghözö az egyik: előbb az első félidőben egy tizenegyesből, majd a másodikban egy megugrásból szerzett gólokkal vezetett a „Hali”, ám jött Torma és egy perc múlva már szűpített is (1-2). Ezzel azonban el is fogyott a „mondanivaló”, több gól nem született és maradt az újabb, immár hatodik vereség a 2008/2009-es bajnokságban.

A sokak ellenkezése dacára megszületett villanyfényes beruházás tehát eddig nem hozta meg a sikert a REAC számára. Innen kezdve pedig ha lehet, egyre nehezebb a helyzet, hiszen a REAC-nak máris azzal kell foglalkoznia, miként kapaszkodhat meg ebből az igencsak hátrányos helyzetből rajtolva az NB I-ben? A két kieső helyre ezekben a hetekben igazán csak három gárda jöhet szóba: a Siófok, a REAC és a Diósgyőr. A szituáció annál is inkább izgalmas, mert a Diósgyőr előtti, még esetleg szóba kerülő együttesek közül a Honvéd 4, a Kaposvár és a ZTE 6-6, a Paks pedig máris 7 pontos szökésben van. Feljebb pedig már nem is érdemes „szemezgetni”.

Ilyenkor mit lehet mondani? Talán azt, hogy félre a számolgotással és torkolattúzzal előre. Azután majd meglátjuk, mire elég a REAC puska-pora?

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

40 kW-os öntöttvas gázkazán szerelt kéménnyel 50 eFt-ért eladó.
Tel.: 06-30-9329-853.

Kétféle generációs családi ház eladó a Lelhel utcában.
Tel.: 06-30-9495-741, 06-30-640-1416.

Balatonföldváron eladó egy földszinti, 70 nm-es, két és félszobás társasházi téglalakás. Egyedi mérőórák, alacsony közös költség. Azonnal beköltözhető. Irányár: 13,5 MFt.
Tel.: 06-30-280-5821, 06-20-331-4460.

Diszcserjék (fagyal tövek, kerti Yucca, gránátalma, fügefá, japán illatos lonc, kínai selyemakác, trombitafolyondár stb.) olcsón eladók. 06-20-493-7302.

Philips arcbarnító solárium 6 ezer forintért eladó. 06-20-3940-095.

Eladó a Szelidi tó partján 100 nől telek faházzal. Víz, villany van. Horgásztanyának kiváló. Irányár: 1,2 MFt.
Tel.: 06-29-499-243.

Mosógép féláron, 38 eFt/db eladó. 1 darab Bosch és 1 db Siemens, bemutatott darabok voltak. 06-30-9329-853.

Eladó 1997-es évjáratú Daewoo Tico kifogástalan állapotban. 06-20-431-9977.

Újpalotán, hat elemből álló barna színű szekrény eladó 20 eFt-ért.
Tel.: 06-30-557-3392.

Újpalotán 47 nm-es, két szobás, földszinti önkormányzati lakásomat kisebb, egy-másfél szobásra cserélném. Előny a kerület és panel, de más is érdekel, Tel.: 06-30-468-2910.

Nyári élményét, kedvencét, fénykép alapján megfestem. 06-20-983-8821.

Eladó: fenyő asztal és három pad 35 eFt, állítható asztal 60x125 cm 5 eFt, 2 db 20 m 230 V-os fűtőkábel 10 eFt/db, vendégágy szivaccsal 4 eFt. 306-4695
GTA 2300 S típusú, 200 literes fagyasztólá-

ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépség hibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók legnagyobb választékban, legjobb áron.

1075 Bp. Wesselenyi u. 40.
Tel.: 352-0277

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés
KASZA SZAKKÉPZÉS
TEL.: 276 5918
(nysz.: 01-0064-04)



FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

Landor Borok Háza
Tokaji, Egri (Bio bor is), Mátravidéki, Szekszárdi,
Villányi
minőségi borok üzlete.
1154 Budapest, Bánkút u. 11.
Tel.: 410-6054

MŰSZAKI BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.
ADÁS-VÉTEL
1152. Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nytva: 9-17-ig

da 5e forintért eladó. Méret: 83,5x62,5x78,5 cm. 306-5785 18-20h között.

Eladó egy talpas, lapos Adler varrógép. 308-0914 esti órákban.

Szolnokhoz közel, bekerített kerttel, 90 nm-es ház, sürgősen eladó, vagy cserélhető. 06-30-3849-347.

Eladó 1 db hat fiókos mélyhűtő 25 eFt, 2 db gázipalack 5 eFt/db. 410-5449.

CSÚCSMINŐSÉGŰ TÉVÉZÉS

Mostantól kerületünkben is elérhető az Antenna Digital HD minőségű TV adása, ami a legtöbb szakértő szerint forradalmasítani fogja a televíziózást. A HDTV által nyújtott minőségbeli javulás legalább akkora mértékű, mint amekkora a színes televíziózás megjelenése volt a fekete-fehér korszakban. A jóval nagyobb képpontszámunk köszönhetően abszolút valóságú képek, a térhatású, 5.1-es Dolby Digital hang igazi moziélményt varázsol a saját lakásunkba, legyen szó egy izgalmas sportközvetítésről, egy látványos természetfilmről, vagy éppen egy mozgalmas kalandfilmről. A nagyfelbontású tévére jellemző kisebb nézőtávolság és nagyobb látószög együttesen azt eredményezi, hogy a néző az események részesevé válik, a HDTV minden részletet és minden színt a maga valóságában mutat meg.

Az immár 40 ezer előfizetővel rendelkező Antenna Digital a minőségi televíziózás élményén túl olyan kényelmi szolgáltatásokat is biztosít a HDTV-rajongóknak, mint az elektronikus műsorújság, a választható hang és felirat, vagy a 24 órás ügyfélszolgálat.

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!
XV. KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK- BECSLÉS, HITELEK
0670-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

KÁRPITOS MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövetválasztékkal. Díjtanulmány, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

III. PALOTA KUPA BOWLING VERSENY

A Mobil Sport Kft. harmadik alkalommal rendezte meg a Palota Kupa amatőr bowling versenyt a Pólus Hotelben. A kiemelkedő színvonalon megrendezett, nagy érdeklődés mellett lebonyolított versenyt a Kinizsi TTK öt fős csapata nyerte, a Fair Trans X Bt. és a Hotel Pólus csapatai előtt. Az erős mezőnyben a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal csapata mindössze két találattal maradt le a négyes döntőbe jutásról, végezetül az V. helyen végzett.

A férfiak egyéni versenyt Kiss András a Fair Trans X Bt. versenyzője, míg a nők versenyt Szakács Ferencné a Kinizsi TTK versenyzője nyerte meg. A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal csapatának női tagjai jól szerepeltek az egyéni versenyben, Ságiné Nagy Andrea a harmadik lett. A bowling versenyyel egy időben rendezték a Palota Kupa asztali foci (csocsó) villámturnát. A Szakács Zsolt-Romhányi Zsolt páros végzett az első helyen. A győztesek és a helyezettek értékes díjakkal térhettek haza.

XV. kerületben bérbeadó jó minőségű, 5m belmagasságú raktár 300-900 m²-ig 750,- Ft+Áfa/m² irányáron, illetve gyengébb minőségű 350m² 500,- Ft/m² áron.
Tel.: 06-30-9491-835

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a **Városházi Napló** Rákospalota, Pestüzbethy és Újpalota polgármesteri lapja **kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: 305-3109**

YTONG, TÉGLA, CSERÉP AKCIÓK!
Cím: Tető és fal Bt.
1153 Deák u. 4.
Tel./fax: 06-1/271-0575
Mobil: 06/30 232-7759
www.tetoesfal.hu
www.cserepshop.hu

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindegy, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFÓGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ

XV. Fő út 78.

Újra indítjuk a nagyszerű

„ŐSZI LIBANAPOK”-at.

22 féle libaétellel várjuk kedves vendégeinket. Minden libaételnél 1 pohár borra a vendégünk.

Esküvők, rendezvények igényes lebonyolítása.

ÜDÜLÉSI CSEKKEK ELFOGADUNK!

Tel./Fax: 306-4019 Nyitva minden nap!

Napi menü 600 Ft (elvitelre is).

www.vigkalmar.hu